

南京信息工程大学法政学院党政联席会议纪要

院会纪要〔2020〕2号

2020年5月7日上午，陈俊院长主持召开法政学院党政联席会议，院领导张明菊、叶芬梅、徐骏、朱文镇出席会议。现将会议议定事项纪要如下：

一、会议听取了2017级硕士研究生论文预答辩和外审情况工作汇报，要求建立师生信用制度，进一步跟进学生毕业论文的修改、完善等工作。

二、会议听取了2019级法硕（法学）开题工作安排，要求根据学校相关文件精神，认真细致做好开题工作。

三、会议听取了近期科研工作进展汇报，要求做到国家社科基金和国家自科基金应报尽报，争取在国家项目申报上有新的突破。

四、会议听取了学院与数字取证教育部工程中心合作相关事宜，认为该项工作对学院法学学科发展意义重大，要求进一步与合作单位加强沟通联系，力争尽快落实建立合作关系。

五、会议听取了学院与浩天信和律师事务所合作相关事宜，认为通过合作，有利于加强与律师事务所的融洽关系，有利于增强学生的实际工作能力，会议讨论并通过了“浩天信和律师事务所与南京信息工程大学科技法律研发服务中心共建协议”。

六、会议听取了拟成立南京信息工程大学法律事务中心的可行性论证报告，提出了法律事务中心的8个职能，会议一致认为这是有利于学院和学校发展的好事，应进一步积极主动推进该项工作，争取获得学校的支持。

七、会议听取了学生中的特殊情况汇报，要求拿出有效措施，进一步做好特殊学生群体的排查工作，一对一进行关注帮扶。

八、会议听取了“课程思政”建设推进情况汇报，要求进一步动员老师积极参与，利用人才培养方案改革契机，大力推动课程改革，推动“课程思政”建设，促进人才培养。

九、会议听取了本科生毕业论文预答辩安排情况汇报，同意定于5月17日举行2016级本科生预答辩，要求按照答辩细则认真做好相关准备工作。

十、会议部署了学科建设工作，要求法学、管理学和科学技术史这三个学科要多想办法，形成核心抓手，争取有重点突破。会议强调，法学和管理学两个一级学科是今年的重点工作，必须进一步凝练研究方向、加强团队建设，力争成功获批学硕点。